
Маријано Рахој: Данас није одржан референдум у Каталонији, већина Каталонаца је поштовала закон и није изашла на гласање
недеља, 01 октобар 2017 21:13

 Премијер Шпаније Маријано Рахој је на конференцији за новинаре рекао да "данас није
био одржан референдум у Каталонији". Рахој је похвалио полицију јер је бранила закона,
а ЕУ се захвалио на подршци.

  Велика већина Каталонаца није желела да учествује на данашњем референдуму, они
су поштовали закон, рекао је Рахој.

  

Он је навео да се ради о процесу који је пропао и који је нанео озбиљну штету суживоту.
Служио је, додао је, да конфронтира грађане и испровоцира нежељене ситуације, али је
пропао.

  

Одговорност за ова дела искључиво падају на плећа оних који промовишу рушење
закона и суживота, навео је Рахој. Он додаје да "велика већина није желела да учествује
у сценарију сецесиониста".

  

"Они су показали да су људи који поштују закон и тихо су игнорисали позив... Сви
Шпанци цене њихов став", навео је.
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Рахој је похвалио полицију јер је бранила закона, а ЕУ се захвалио на подршци. Он је
истакао да су све акције које је предузела Влада Шпаније биле у законским оквирима.

  

Не можемо дозволити да се напредак који смо постигли последњих 40 година, замени
уценама, нагласио је.

  

"Ово само служи да поремети суживот, али данас сви имамо разлога да верујемо нашој
демократији. Ја нудим дијалог унутар закона", рекао је шпански премијер.

  

Шпански министар спољних послова рекао је да је насилље било непријатно, али да је
било пропорционално, и за њега је окривио каталонског председника Карлеса
Пућдемона.

  

У Барселони људи су се окупили да на тргу где су гледали обраћање Рахоја путем видео
бима. На констатацију премијера да велика већина није изашла на гласање, реаговали су
бесно и негодовањем.

  

Подсетимо, према најновијим подацима каталонског министарства здравља, у сукобима с
полицијом повређено је више од 760 особа.

  

Биралишта су затворена у 20 сати, а гласачке кутије су превезене на "тајне локације".

  

(Н1)
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